

Місцева програма підтримки осіб з інвалідністю, які потребують стороннього догляду, на 2024 рік (далі - Програма)

I. Мета Програми

Основною метою Програми є вирішення проблеми осіб з інвалідністю із стійкими психічними порушеннями, які за станом здоров'я потребують постійного стороннього догляду, соціально-побутового обслуговування та яким не протипоказане перебування в інтернатній установі.

II. Очікувані результати реалізації Програми

Надання комунальними закладами Львівської обласної ради (КЗ ЛОР «Монастироцький психоневрологічний інтернат» та КЗ ЛОР «Лешківський психоневрологічний інтернат») соціальної послуги «догляд стаціонарний» 3-м особам з інвалідністю за рахунок коштів бюджету територіальної громади, які надаються у вигляді субвенції обласному бюджету Львівської області.

III. Паспорт Програми

1. Ініціатор розроблення Програми – *Шептицька міська рада.*
2. Розробник Програми - *Шептицька міська рада, управління праці та соціального захисту населення.*
3. Відповідальний виконавець Програми - *Шептицька міська рада.*
4. Учасники Програми – КЗ ЛОР «Монастироцький психоневрологічний інтернат», КЗ ЛОР «Лешківський психоневрологічний інтернат».
5. Термін реалізації Програми – *грудень 2024 року.*
6. Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього-49,4 тис.грн, в тому числі кошти бюджету Червоноградської міської територіальної громади – 49,4 тис.грн.

IV. Ресурсне забезпечення Програми

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Усього витрат на виконання Програми у 2024 році (тис.грн)
Усього:	49,4
у тому числі бюджет Червоноградської міської територіальної громади (3719770)	49,4

V. Перелік завдань, заходів та показників цільової Програми

№ з/п	Назва завдання	Заходи та показники на виконання завдання	Строк виконання заходу, показника	Виконавці заходу, показника	Фінансування		Очікуваний результат
					Джерела	Обсяги (тис.грн)	
1	Надання соціальної послуги «догляд стаціонарний» 3-м особам з інвалідністю, в тому числі: -Добродомову Івану Юрійовичу -Бахмачуку Миколі Васильовичу -Бахмачук Марії Йосипівні	Фінансування соціальної послуги «догляд стаціонарний»	Грудень 2024 року	КЗ ЛОР «Монастироцький психоневрологічний інтернат» КЗ ЛОР «Монастироцький психоневрологічний інтернат» КЗ ЛОР «Лешківський психоневрологічний інтернат»	Бюджет Червоноградської міської територіальної громади	16,8 16,8 15,8	Надання соціальної послуги «догляд стаціонарний» 3-м особам з інвалідністю, мешканцям громади.
	Усього					49,4	

Примітка: Програма розроблена і фінансується в межах коштів, передбачених у бюджеті Червоноградської міської територіальної громади на поточний рік. У відповідності до уточнення бюджету Червоноградської міської територіальної громади на 2024 рік можуть вноситися зміни у Програму.